
Crime Scene Stockholm  

Σε αυτό το παιχνίδι, οτιδήποτε ψάχνεις μπορεί να βρεθεί, είτε στο χάρτη, είτε στο ταμπλό του Control 
Room.  

Γρίφος Α 

Διάβασες το πρώτο μέρος της ιστορίας, πάρε την  Evidence Card όπου αναγράφεται η λέξη “Start”. Βρες 
το "Högbergsgatan" στο κελί 21 του χάρτη. Τώρα, πάρε την Evidence Card 21 και λύσε τον γρίφο Α. 

Βλέπεις έναν ασπρόμαυρο σπάγγο να βγαίνει από τη στοίβα χρυσού, οπότε πρέπει να ψάξεις για την 
έξτρα κάρτα. Αν παρατηρήσεις καλά στο κελί 1 του Control Room, θα δεις ένα κοσμηματοπωλείο, πάρε και 
Evidence Card 1. Τοποθέτησέ την πάνω στην Evidence Card 21, ταιριάζοντας την κόκκινη βούλα του 
χρηματοκιβωτίου με το κόκκινο τρίγωνο. Έπειτα, περίστρεψε την πάνω κάρτα, σύμφωνα με τις οδηγίες 
που απεικονίζονται δεξιά της κάρτας 1. Αρχικά, περίστρεψε την επάνω κάρτα τρεις θέσεις 
αριστερόστροφα και, στη συνέχεια, διάβασε τον αριθμό που βρίσκεται από την ΚΟΚΚΙΝΗ γραμμή στο 
κάτω μέρος της σελίδας. ΚΟΚΚΙΝΗ, επειδή η πρώτη οδηγία είναι εξίσου κόκκινη. Σημείωσε τον αριθμό 8 
στον οποίο καταλήγεις. Χωρίς, να αλλάξεις με οποιονδήποτε τρόπο τη θέση των καρτών, κάνε τα εξής: 
περίστρεψε 6 εγκοπές δεξιόστροφα. Διάβασε τώρα τον αριθμό από την κίτρινη γραμμή: ένα 4. Συνέχισε, 
και περίστρεψε την επάνω κάρτα 4 θέσεις αριστερόστροφα και διάβασε τον αριθμό από την μπλε γραμμή: 
6 αυτή τη φορά. Στη συνέχεια, περίστρεψε την επάνω κάρτα 5 θέσεις δεξιόστροφα και διάβασε τον 
αριθμό από την πράσινη γραμμή: ένα 4 και πάλι. Τώρα έρχεται μια μικρή ανατροπή: Πάρε την κάρτα με τη 
κόκκινη βούλα στην αρχή, πριν γυρίσεις την επάνω κάρτα για τελευταία φορά, 2 θέσεις αριστερόστροφα. 
Τότε, βλέπεις ένα 6 από τη λευκή γραμμή. 

Αν ενώσεις όλα τα νούμερα που βρήκες, σχηματίζεται: 84646! Αυτή είναι η λύση. 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση και βρες τη λέξη στην ιστορία. Βρήκες τα «χρήματα». Τώρα πάρε το 
ταμπλό του Control Room και αναζήτησε τη λέξη. Βρίσκεται στο κελί 27. Πάρε και την Evidence Card 27. 

 

Γρίφος Β 

Η Evidence Card 27 σε οδηγεί στην αναζήτηση του "Södertälje", στο κελί 15 του Control Room, οπότε 
πάρε και την Evidence Card 15 και λύσε τον γρίφο B. 

Υπάρχει ασπρόμαυρος σπάγγος που συνδέεται με το νούμερο 2 και μια πινακίδα κυκλοφοριακής 
σήμανσης «Παραχωρήστε προτεραιότητα». Ξεκίνα ψάχνοντας τις δύο επιπλέον κάρτες, βρες δύο 
πινακίδες, θα τις δεις στα κελιά 7 και 17 στο ταμπλό του Control Room. Πάρε τις Evidence Cards 7 και 17. 
Θα δεις την ίδια γέφυρα και στις τρεις κάρτες, αλλά αν παρατηρήσεις, θα δεις ότι οι σκιές έχουν 
διαφορετικό μήκος. Επίσης στα κύματα κάθε κάρτας, υπάρχει ένας κρυμμένος αριθμός. Σύνδεσε αυτούς 
τους αριθμούς με τη σειρά που σε καθοδηγούν οι σκιές. Στην ιστορία, είναι απόγευμα, γι΄ αυτό ξεκίνα από 
την κάρτα με τη μια μικρή σε μήκος σκιά, μετά την ενδιάμεση και τέλος την πιο μεγάλη. Ο αριθμός που 
πρέπει να σχηματιστεί είναι: 583. 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Το αντικείμενο που ψάχνεις είναι το «κλειδί». Τώρα, 
ψάξε το αντικείμενο αυτό στο κελί 30 του Control Room, πάρε και την Evidence Card 30. 

 

 

 



Γρίφος C 

H Evidence Card 30 δε οδηγεί στην αναζήτηση του ‘Marieberg’ σε μια από τις εικόνες. Πρόσεχε, η 
περιοχή αυτή βρίσκεται στο κελί 14 του χάρτη, πάρε και την Evidence Card 14 και ξεκίνα με τη λύση του 
γρίφου C. 

Υπάρχει ασπρόμαυρος σπάγγος στη κάρτα που σχετίζεται με έναν ποδηλάτη. Βρες την έξτρα κάρτα και τον 
ποδηλάτη στο κελί 3 του Control Room. Πάρε και την Evidence Card 3. Και στις δύο κάρτες, θα δεις δύο 
καταστήματα. Σ’ αυτό το σημείο θα πρέπει να βρεις τους αριθμούς των διευθύνσεων για δύο από αυτά τα 
καταστήματα. Είναι δυο λευκοί κύβοι. Για να καταλάβεις ποιοι αριθμοί λείπουν, θα πρέπει να εξηγήσεις 
τον τρόπο με τον οποίο έχουν βγει οι υπάρχοντες αριθμοί. Δες τον αριθμό του καταστήματος MIXER, είναι 
το 5 και τα γράμματα στο όνομα του είναι υπογραμμισμένα. Μήπως ο αριθμός των γραμμάτων είναι ο 
συνδετικός κρίκος; Ο αριθμός του KUBERT είναι 6! Ταιριάζει, έξι γράμματα και ο αριθμός 6! Οπότε, ο 
αριθμός για το HOJ είναι το 3, και ο αριθμός για το κατάστημα BARAPAPP είναι το 8! 

Αν ενώσεις τους δύο αριθμούς, βρήκες τη λύση: 38! 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση της ιστορίας. Το αντικείμενο του ψάχνεις είναι το «ρολόι». Θα το 
βρεις στο κελί 22 στο ταμπλό του Control Room, πάρε και την Evidence Card 22. 

 

Γρίφος D 

Η Evidence Card 22 σε οδηγεί να αναζητήσεις τον «βορρά» (ΒΟΡΕΙΑ),  παρατήρησε στο κελί 25 του 
χάρτη και θα το βρεις. Πάρε και την Evidence Card 25 και λύσε τον γρίφο D. 

Ένας ασπρόμαυρος σπάγγος που συνδέεται με το νούμερο δύο και το οδόφραγμα υπάρχει στην κάρτα 25. 
Βρες τις δύο επιπλέον κάρτες με οδοφράγματα, στα κελιά 11 και 16 στο ταμπλό του Control Room, πάρε 
και τις αντίστοιχες Evidence Cards. 

Τοποθέτησε αυτές τις κάρτες με τη σειρά. Βλέπεις; Σχηματίστηκε ένα μικρό οδικό δίκτυο. Χρησιμοποίησε 
τους δρόμους και τις στέγες των κτιρίων, ώστε να τις ενώσεις σωστά. Τώρα, πρέπει να οδηγήσεις το 
αυτοκίνητο της κάρτας 16 σε πέντε κάρτες, καταγράφοντας πάντα τους αριθμούς των καρτών.  Έτσι θα 
καταλήξεις σε έναν αριθμό με 5 ψηφία. Ο μοναδικός τρόπος να φτάσεις στις 4 κάρτες, οδηγώντας μόνο 
προς τα εμπρός, είναι να επισκεφθείς τις κάρτες με τη σειρά: 6 απ’ όπου πρέπει να ξεκινήσεις, 
ακολουθώντας τον μονόδρομο και ελαφρώς δεξιά, μπαίνεις στην κάρτα με το νούμερο 2. Μη στρίψεις 
αριστερά, υπάρχει μπλόκο, στρίψε αριστερά στην επόμενη μετά τη διασταύρωση. Οδηγώντας μπροστά σε 
αυτόν τον δρόμο, φτάνεις στην κάρτα με τον αριθμό 7, για να συνεχίσεις, θα πρέπει να στρίψεις αμέσως 
αριστερά. Το οδόφραγμα σε αναγκάζει να συνεχίσεις προς τα κάτω στη κάρτα νούμερο 6 και πάλι, οπότε 
ας πήγαινε εκεί. Και αυτή τη φορά στρίψε αριστερά στον κεντρικό δρόμο που φτάνει μέχρι την κάρτα 2 και 
βγες από αυτόν. 

Λύση: 62762! 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις μια «παραλία». Ψάξε για μια πινακίδα 
κυκλοφορίας με το σύμβολο της παραλίας στο κελί 4 στο ταμπλό του Control Room image, πάρε και την  
Evidence Card 4. 

 

 

 



Γρίφος E 

Η Evidence Card 4 σε οδηγεί στην αναζήτηση της περιοχής ‘Solna’. Αυτή η περιοχή βρίσκεται στο χάρτη 
και πιο συγκεκριμένα στο κελί 2. Τώρα πάρε και την Evidence Card 2 για να λύσεις τον γρίφο E. 

Η Evidence Card 2 σου δείχνει κάποιες λεπτομέρειες του χάρτη, επίσης υπάρχει το σύμβολο «παζλ 
παρατήρησης». Ψάξε για τέσσερα κελιά στο χάρτη πρόσθεσε τους αριθμούς τους. Κάποιες λεπτομέρειες 
είναι αντεστραμμένες στην κάρτα, πράγμα που δυσκολεύει την έρευνα.  

Η επάνω αριστερή κάρτα (με το νερό κοντά στο δρόμο και τον μικρό κυκλικό κόμβο και τις τρεις πράσινες 
περιοχές) βρίσκεται στην κάτω αριστερή γωνία του χάρτη, στο κελί 25. Η επάνω δεξιά (με τον 
αυτοκινητόδρομο που διακλαδίζεται σε τρεις ξεχωριστούς δρόμους με πράσινο αναμεσά τους) έχει 
τοποθετηθεί ανάποδα 180 μοίρες και βρίσκεται προς τη κάτω άκρη του χάρτη, στο κελί 27. Η κάτω 
αριστερή εικόνα μπορεί ίσως να βρεθεί πιο εύκολα κοιτάζοντας τις ακτές και βρίσκοντας τον κόλπο σε 
σχήμα μπολ. Δες καλύτερα στο κελί 3. Η εικόνα στην κάτω δεξιά γωνία (με ένα περίεργο σχήμα καμπάνας 
στον αυτοκινητόδρομο κοντά στο νερό και μια πράσινη περιοχή κοντά) έχει τοποθετηθεί ανάποδα. 
Ακολουθώντας τους αυτοκινητόδρομους, μπορείς να βρεις το σχήμα καμπάνας και την πράσινη περιοχή 
στο κελί 13. 

Λύση: Πρόσθεσε όλους τους αριθμούς μαζί (25 + 27 + 3 + 13) και βρες 68! 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις ένα «χαμόγελο», σε μια διαφημιστική 
πινακίδα οδοντόκρεμας, στο κελί 18 του Control Room, πάρε και την  Evidence Card 18. 

 

Γρίφος F 

Η Evidence Card 18 σε οδηγεί να ψάξεις την οδό ‘Birger Jarlsgatan’. Θα βρεις το όνομά της οδού (λίγο 
συντομευμένο) στο χάρτη, κοίτα στο κελί 9. Πάρε την Evidence Card 9 και λύστε το γρίφο F. 

Παρατηρώντας το χάρτη, θα βρεις πολύ γρήγορα σύμβολα ραδιοφωνικών πύργων όπως στην κάρτα 9. Αν 
κοιτάξεις προσεκτικά, θα δεις ότι δεν είναι όλοι οι πύργοι ίδιοι. Μόνο 4 από αυτούς ταιριάζουν με τον 
πύργο της κάρτας. Φαίνεται ότι η κάρτα αυτή δείχνει ότι πρέπει να ψάξεις για έναν πύργο στη μέση, όμως 
όλοι οι πύργοι είναι στις άκρες. Μήπως, πρέπει να βρεις το σημείο πού διασταυρώνονται οι δύο διαγώνιοι 
μεταξύ των πύργων; Δοκίμασέ το! Μπορείς να χρησιμοποιήσεις την εικόνα του Control Room ως χάρακα 
και να συνδέσεις τον πύργο στην επάνω αριστερή γωνία με αυτόν στην κάτω δεξιά γωνία, και θα δεις ότι η 
φανταστική γραμμή περνάει μέσα από τον αριθμό 78 στον χάρτη. Στη συνέχεια, κάνε το ίδιο για τον 
επάνω δεξιό πύργο και τον κάτω αριστερό πύργο. Και πάλι, η φανταστική σου γραμμή περνάει μέσα από 
τον ίδιο αριθμό. 

Λύση: Ο αριθμός 78 βρίσκεται στο ακριβές σημείο διασταύρωσης των δύο διαγώνιων.  

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις την (απαγορευμένη στροφή) 
«αναστροφή», στο κελί 13 του Control Room, πάρε και την  Evidence Card 13. 

 

 

 

 

 



Γρίφος G 

Η Evidence Card 13 σε οδηγεί να αναζητήσεις κάτι που σχετίζεται με τη φράση «ΑΝΑΒΕΙΣ ΤΟ ΦΩΣ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ». Στο κελί 10 του Control Room θα δεις ένα πυροσβεστικό όχημα με φώτα που 
αναβοσβήνουν. Πάρε και την Evidence Card 10, ώρα να λύσεις τον γρίφο G. 

Η κάρτα 10 έχει έναν ασπρόμαυρο σπάγγο [που σχετίζεται με το σύμβολο της ΕΕ, οπότε αναζήτησε ένα 
τέτοιο. Θα το δεις στο πίσω μέρος ενός αυτοκινήτου, που βρίσκεται κοντά στη κάμερα, στο κελί 19 του 
Control Room. Τώρα, έχεις ότι χρειάζεσαι για να λύσεις τον γρίφο! 

Οι κανόνες του παιχνιδιού σε προειδοποίησαν για τον γρίφο G που έχει και γράμματα και αριθμούς για τη 
λύση του. Η κάρτα 10 έχει ένα μοτίβο που αποτελείται από γράμματα, ενώ η κάρτα 19 έχει ένα μοτίβο που 
αποτελείται από αριθμούς. Μπορείς να υποθέσεις ότι η μία από τις κάρτες θα σου δώσει κάποια 
γράμματα και η άλλη κάποιους αριθμούς. Κοιτάζοντας τις κάρτες, παρατηρείς ότι βλέπεις πινακίδες 
κυκλοφορίας. Επίσης, τα μικρά σημάδια πάνω τους, είναι αυτό που πρέπει να ερευνήσεις. Αρίθμησε  τις 
πινακίδες από αριστερά προς τα δεξιά και σειρά προς σειρά (Γραμμή 1 - 1-3, Γραμμή 2 - 4-6, Γραμμή 3 - 7-
9, Γραμμή 4 - 10-12). Στη συνέχεια ξεκίνα με τα γράμματα. 

Κάθε σημάδι ανήκει σε κάποιο γράμμα που έχει χωριστεί σε διάφορα μικρότερα κομμάτια. Η πινακίδα 4 
(1st πινακίδα στη γραμμή 2) σου δείχνει μέρος ενός γράμματος που μοιάζει περισσότερο με Μ. Οι 
πινακίδες 1, 5 και 7 δείχνουν επίσης καλά μέρη ενός γράμματος Μ. Αυτό είναι το πρώτο μας γράμμα! Η 
πινακίδα 3 σου δείχνει την επάνω δεξιά γωνία του γράμματος Μ, όμως θα μπορούσε να είναι η γωνία 90 
μοιρών μεταξύ ενός κάθετου σημείου και ενός οριζόντιου, που πηγαίνει προς τα δεξιά. Κάτι σαν την κάτω 
γωνία ενός Ε, L ή Β. Οι πινακίδες 2 και 6 δείχνουν κάθετα κομμάτια, χωρίς να προεξέχει κάτι δεξιά. 
Υπερισχύει η σκέψη για ένα L... και ΝΑΙ! Οι πινακίδες 1 και 7 δείχνουν το οριζόντιο τμήμα του L. Το 
μεγαλύτερο μέρος του στην 1 και το τέλος στην 7. Η 7 μας δείχνει επίσης την κάτω αριστερή γωνία του 
τρίτου και τελευταίου γράμματος: άλλη μια γωνία 90 μοιρών μεταξύ ενός κάθετου και ενός οριζόντιου 
κομματιού που πηγαίνει προς τα δεξιά. Άρα και πάλι Ε, L ή ενδεχομένως ένα Β. Οι 1, 2, 3 και 5 δείχνουν 
περίεργα καμπυλωτά κομμάτια για αυτό το τελευταίο γράμμα στα δεξιά της πινακίδας... Το μόνο από τα 
πιθανά μας γράμματα που περιλαμβάνει καμπυλωτά μέρη είναι το γράμμα Β. Πρέπει να είναι το τρίτο μας 
γράμμα. Οπότε..: MLB! 

Στη συνέχεια, κάνε το ίδιο για τους αριθμούς. Η πινακίδα με τον αριθμό 1 προδίδει ήδη τον πρώτο αριθμό. 
Ο μόνος αριθμός με ένα τρίγωνο κοντά στη μέση είναι ο αριθμός 4. Βλέπουμε επίσης τα μέρη στις 10, 11 
και 12. Το πόδι στο οποίο στέκεται μπορούμε να το βρούμε στις 3 και 8. Έτσι, έχουμε τον αριθμό 4. Επίσης 
βρίσκεις πάλι πολλά καμπυλωτά μέρη: στην πραγματικότητα, ΚΑΘΕ πινακίδα παρουσιάζει κάποιο είδος 
καμπύλης για τον μεσαίο αριθμό. Ο μόνος αριθμός που έχει τόσα πολλά στρογγυλεμένα μέρη είναι 
φυσικά ο αριθμός 8. . Για τον τρίτο αριθμό, μπορούμε να ξεκινήσουμε με την 3. Δείχνει ότι ο τελευταίος 
μας αριθμός έχει στρογγυλεμένη πάνω δεξιά γωνία. Οπότε το 0, το 2, το 8 ή το 9. Αλλά η πινακίδα 8 μας 
δείχνει μια γωνία 45 μοιρών μεταξύ ενός κεκλιμένου τμήματος που έρχεται από πάνω και ενός οριζόντιου 
τμήματος που πηγαίνει προς τα δεξιά. Μόνο ο αριθμός 2 ταιριάζει σε αυτή την περιγραφή. 

Οπότε η λύση είναι MLB 482! 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις τo «μυρμήγκι», στο κελί 29 του Control 
Room, πάρε και την  Evidence Card 29. 

 

 

 



Γρίφος H 

Η λέξη «ΣΩΛΗΝΑ» είναι υπογραμμισμένη στην κάρτα 29, οπότε ψάξε για σωλήνες. Αν παρατηρήσεις 
καλά, θα βρεις ένα σωρό, στο πίσω μέρος ενός φορτηγού στο κελί 5 του Control Room. Πάρε την  
Evidence Card 5 και λύσε τον γρίφο H. 

Θα παρατηρήσεις ότι τόσο το πάνω όσο και το κάτω μέρος της κάρτας είναι έγχρωμο, ενώ το μέσο της 
κάρτας δεν έχει χρώμα. Επικεντρώσου στο πάνω και στο κάτω μέρος, αφού τα χρώματα φαίνεται να σε  
κατευθύνουν στο χάρτη. Στην κάρτα εμφανίζονται επίσης δύο βέλη που φαίνεται να μη δείχνουν κάτι 
συγκεκριμένο. Ωστόσο, αν τοποθετήσεις την κάρτα πάνω, για παράδειγμα, στον χάρτη, τα βέλη μπορεί να 
δείχνουν κάτι. Κάνε μια δοκιμή. 

Το πάνω μέρος της κάρτας δείχνει ένα τριγωνικό σύμπλεγμα δρόμων με πράσινο στο κέντρο, και δεν είναι 
πολύ δύσκολο να βρεις ένα τέτοιο σημείο στο χάρτη. Μπορεί να βρεθεί στο κελί 9 του χάρτη. Αν 
ευθυγραμμίσεις το πάνω άκρο της κάρτας, ώστε να ταιριάζει απόλυτα με το περιβάλλον στο χάρτη, το 
βέλος κοντά στο πάνω μέρος της κάρτας δείχνει προς τα αριστερά και στον αριθμό 61. 

Στο κάτω μέρος της κάρτας βλέπεις δύο τμήματα στενών υδάτινων οδών, που βρίσκονται σε γωνία μεταξύ 
τους. Εκατέρωθεν αυτών, βλέπεις επίσης πορτοκαλί δρόμους: μονόδρομοι στην αριστερή πλευρά, αλλά 
ενδεχομένως διπλοί στη δεξιά. Στα κελιά 27 και 28 του χάρτη, θα βρεις αυτό που ψάχνεις. Αυτή τη φορά, 
όταν ευθυγραμμίσεις την κάρτα, κανένα από τα δύο βέλη δεν φαίνεται να δείχνει σε κάποιον αριθμό. 
Ωστόσο, το κάτω βέλος είναι σαφώς μακρύτερο από το πάνω. Ίσως πρέπει να ακολουθήσεις την 
κατεύθυνσή του. Μόλις γίνει αυτό, θα φτάσεις στο κελί 24 και στον αριθμό 34. 

Λύση: 6134 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις τo πάρκο «Hagaparken», στο κελί 8 του 
χάρτη, πάρε και την  Evidence Card 8.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Γρίφος I 

H Evidence Card 8 σε οδηγεί να αναζητήσεις το ‘Slottskajen’.  Θα το βρεις στο κελί 6 του χάρτη, πάρε και 
την Evidence Card 6 και λύσε τον γρίφο I. 

Αρχικά θα δεις έναν ασπρόμαυρο σπάγγο που συνδέεται με το νούμερο 2, δίπλα από ένα περιπολικό. Αν 
παρατηρήσεις, θα βρεις περιπολικά στα κελιά 12 και 23 του Control Room. Πάρε και τις αντίστοιχες 
Evidence Cards 12 και 23, και ξεκίνα με τη λύση του γρίφου I. 

Στη κάρτα με το νούμερο 6, αναφέρεται ότι χρειάζεσαι 3 αριθμούς και πως η σειρά τους θα πρέπει να 
ληφθεί από τις θέσεις τους, ξεκινώντας από τα δυτικά προς τα ανατολικά. Αυτό σε κρατάει σταθερά στο 
χάρτη. 

Τρεις κάρτες μπορούν να δώσουν έναν αριθμό η καθεμία, οπότε ας δες αν αυτό θα μπορούσε να 
λειτουργήσει με κάποιο τρόπο. Η κάρτα με τον αριθμό 6 δείχνει ένα περιπολικό έξω από ένα κτίριο με το 
γράμμα "Τ" μέσα σε έναν λευκό κύκλο (σύμβολο ενός σταθμού του μετρό στη Στοκχόλμη). Μπορείς  
πράγματι να εντοπίσουμε ένα παρόμοιο σύμβολο στο χάρτη στην κάτω δεξιά γωνία του κελιού 11. Και 
από αυτό το σύμβολο, βλέπεις τον αριθμό 4. Τώρα ίσως έχεις έναν από τους αριθμούς! 

Αν πάρεις την κάρτα με τον αριθμό 12 στη συνέχεια, θα δεις μερικά ονόματα δρόμων από το παράθυρο 
του αυτοκινήτου: 'Skeppsbron' και κάτι που αρχίζει με 'Tele....'. Κοιτάζοντας το χάρτη, βρες το Skeppsbron 
να εκτείνεται στην ανατολική πλευρά, και κοιτάζοντας τα μικρά σοκάκια που υπάρχουν τριγύρω, βρες το 
Telegrafgränd. Το αυτοκίνητο πρέπει να βρίσκεται κάπου κοντά στο σημείο όπου βρίσκεται ο αριθμός 9 
στο χάρτη, αφού και οι δύο πινακίδες οδών είναι ορατές από εκεί. Οπότε ο αριθμός 9! 

Στη τελευταία κάρτα θα δεις ένα αυτοκίνητο δίπλα σε κάτι που θα μπορούσε να είναι εκκλησία, λόγω των 
σταυρών στον φράχτη. Υπάρχουν 3 ονομαστικές εκκλησίες στο χάρτη, αλλά μόνο μία από αυτές είναι 
αριθμημένη, και αυτή είναι η εκκλησία της St. Gertrude’s Church. Και ο αριθμός δίπλα της είναι ο αριθμός 
2. 

Λύση: Τοποθετώντας τους αριθμούς με τη σειρά από τη Δύση προς την Ανατολή, βρίσκουμε το 429. 

Ακολούθησε την κρυπτογράφηση στην ιστορία. Πρέπει να βρεις τo σύμβολο «πληροφορίες», στο κελί 
28 του χάρτη και πάρε την τελευταία Evidence Card με τον αριθμό 28.  

 

Τέλος παιχνιδιού 

Βρήκες το σύμβολο «πληροφορίες», στο κελί 28 του χάρτη και πήρες την Evidence Card 28. Η κάρτα 
αυτή σε οδηγεί στο 3ο μέρος της ιστορίας. Ήρθε η ώρα για την τελική σου απόφαση. 

Αν έχεις όλες τις Reputation Cards, απλά διάβασε το μήνυμα «ΠΗΓΑΙΝΕ ΚΟΝΤΑ ΤΟΥΣ» 

Ο σωστός τρόπος δράσης είναι η επιλογή α) Κυνήγησε τους ληστές παρά τους πυροβολισμούς. Διάβασε 
πώς τελειώνει η ιστορία σου στην κάρτα 20.  

 


